11Iro

AMmsa: Toma
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.10.2007 14:36:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2007 23:16:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26621/answer/26622




YBaxaemniti ['oma! XnmaMugno3 He MoXkKeT OBITh IPUUMHOM 00Jieit B MouyeBoM Iy3kipe. Eciu Bac
OecmokosAT 6011 BHU3Y KUBOTAQ, TO 9TOT CUMITOM TpeOyeT yrouHenus (Y3U, yponuHaMuieckoe
obcnemoBanue). O6sI3aTeIbHO CHAMTE KOHTPO/Ib Ha XJTaMUOAUK. Yoauu!



